


.'”J

BLE SHHEA
EHG AP, RE. BE

5.1 WRiFsdS =ox +3x* - 12x + LEK 2,13
LR, ,
W sy =yx) E-2,1] L&Y, (-2, k7 %,
Y= H6x—12, ¥y (~2D=y (1= 0. - a<a) B
30, EEBYEREC- 2, LR, o

5.2 WIEBIA S = 5 +v/ox “ xR A0, 1) 5 & B
a8, WTEKBICL, 2 AB R iR . NIT

B =0 -x)@x-x2)"172 y/'(1}= 0 x=0, 2
Wy R, O <Cx<lIMy > 0,1<Cx<2ff5 <0 , BIEAER
ByEREO, 12 ASHAK, TERECL, 2) H%K
R, -

' 5.3 MEEE = X+ cosx IO v I RiHE
Boy'= 1 osiox 0, BERTs MK (0<x

<2ny, EREYE LA,
5,4 RPFI& BB wifx A,
(1}y=C(x+2)%(x~- 1)}
W v=G+2G-100 v+ ), &5/ =08c= —2
4
5'
YxL-2Rx> -

1, 36 (



10
{(2y= ' 29T Ex
By’ = -60(2x?-3x+ 1ErUdx = 9x+8)12, v
WREA/2, Ly g/ A5 EMNA0,TEC~0, 0),(0 .
1 . ) ; 1
2_)1 (13+C0).l:y;<09 [ﬁﬁtﬁ?&%lﬁﬁfba (‘E (_é 1)
Y>>0, EbEKCAINEM,
(Ny=2x—a)(a-x)¢ (a>0)
B oy'=2 Qa-3x) /C3Y{ax~a)2(a - x)
y'(2a/3) =0, x=a/2Rabty’ S fE, B (-0, a/2),
(a/2, 2a/3) , (3, +o0) ky'>0, BE (~20,2a/3)
(a, +oco) LRREMIBMMG £ (22/3, a) fv’/<0, &
BRiFEL,
(4) y=v/x/ (x+100)

1 .
Boy/=, (00-x) x7 (x+100) "%, # (o,

100 bky’>>o0,BEBEBM £ 100,+0) ky'<o,
LR QTR

(8) y=x*-2x*-5

B oy/=dx (x*~ 1), {8 (~w0,-1) ,} (O,
1) by <o, AR 1 (- 2,0) B(1,+00)
By 0, HEsigm,

(8) y=x%"¢"* (n>0, x=¢)

By e 2 0-x) (0,00 by >0, R iE B,
{n, +0) ky’'<o, H¥GERL.

7Y y=x-1n {1 +x)

B oy=x(1+x", & (- 1, ) ky' <o,

. e LR SRE e S ey e A i . — - —
——— ey e



FRBCR B 25 (0, +c0) Ey/>0, BHiE EH.

(8) v=sinax-—ax{a>Q)

B y'=a (cosax- 1)=0, T (—o0, +) k&
M FEE,

oY y=x/ (1 +x%)

B oy/= (1-x% (1+x>-,a=.< o, —1)
B (1, +o0) ky’<0, REMHTHE & (- 1,'51)
ky'>o0, mERIREH.

(10) y=xvax-x* (a>>0)

" Y’zév’_x (3a~4x)+ (a—x) "'/ FE(0,2/4)

ky’>0, BAERBEAN T Gald, 2) Ey'<<0, B
ST, .
(111 y=2x*—sinx
B y'=ix-cosx, y'=4d+sinx>0, y &KL A,

}”"“‘*"x’ {x-» 4+ c0) ’ y’v—b-—OC (x— ~ 0} ’ ﬁﬂts y

= 0 RA— IR, b7, WEEE 0 <1<] #xdn
Bfy/<<0, REVETHE: x>y >0, RAKAHE L H*
a2 y=la (xS Taat)
> B oy= (1 +xY) "0, T (oo, +) LR
Fewid B A

(13) y=x/lnx

By’ = (ax-1) {ax) "¢, 3/ &)y =0, &
C0,1) B (1, e Ly'<o, ABRATH, 7£ (e, +

m)_l_‘.]’f>0 5 ﬁﬁmﬂtﬂv
(14) y= x227%



B oy =x@-xln2)27*, FE(-00,0) R (2/122, 0¥
Byt o B FREs TEC0,2/102) By >0, BRBEIM
LTS

5.3 BFgC NSRS T CGRIBIRIA S faftia) .
(1)y=24+x—xt

B oyi=1-2x, 37(L)=C, 3= - 2<0, HKIE

(2)y=x"~6x2+8x - 4
My =3x - 12x+9,3 " (D=y"B)=0, y"=6x~12,

¥ <<0, ¥ >0, BELE-ALy = o, 80y (32
= =4 -

(3dy=—xt+2x*

M oy =-axPedx, yi= -2+ 4, ¥y (0) =y
(Ly)=y'(=1)=0, ¥y7(0)>0, y"(1>J0, y"(-1¥
<0, FRUM KMy (1)=5(-1)=1, #liyCod=0,

(4 y=xF-3x"+10x-3

B oy =6t ~15x0+ 10, Y ZEBEAEDE 1,20,
FLY<C0, ¥ (=100, V(W 2)>0,:" (=2
<0, Ay (1)=3, y(-va2)=-38-42, 1K)
ffiy(-1)==-9, vy 9)=42 -3

(Bly=x{x~ 1)*{x—z)*

B oy =2(x-1)(x-2)83x2-5x+1), ¥y A4
AAl, 2, (5v13)/6, x{E1 BN B A, 57
BT SMEERN, FLRKAEY(1)=0, Ex=2 g4

4

¢

L



By FRE, 2 FRARIA, KL sy (B **”13)

- _“87:1-143‘/13
2x 3"

(B)y=x—ex

B oy'=1-e% y'= -, y(0)=0, y"@)<e,
WXiyc0oy=-1,

(Ty=x"(1-x)" (m, n k) 40450
B y’:x‘“—*(l—\cj"‘* (m-mx-nx), y(0) =

D)= 0, whIBEA, BT (5) Wk

ARy 0 =05 nﬂziﬁﬁzﬂﬂi,lﬁi#ﬁm&miﬁyu )=0; m,n

IR IERHO, Bty (T )= mean (m -
(B y=vxTrdx—5

¥y'(1)=y"’

B EUHx=1 Bx<- 5,y = (x+2) (22 +4x-5) 1 /2

VAEEMEAL, -5, x>1Hy’ >0, HBAEy @
=0y x{~6M, y'<<0, B/MEy(-35)=0
()y=10 Y(x-D3(x+ 9)

B oy= E(x S (x4 9) E(x—1)"1/3, x=91
By = 0, x= 1By’ RHEHE, xM2180% 45 8 8 B 1: 48
B, VERTSAESSH, BAly QD = ;7 Y100, x M

1R RBAE YL,y RAFSE AR, B/ MEy(1) = 0
d0)y=a+(b—x)*
M thifiyhr=a



(Iy= 3x24+4x+4)/(x*+x+ 1)

i Y= —xx+D P +x+D)E, vy g Ao,
-2, 5EMESTa, KA r(0)= 4 BAhy(— 2>
=8/3,

(A2)y=x*/(x*+ 4)

B oy ' =2xU-x)(xt+ 4) 3 (0)=5" (£ 2)
=0, A MEUTHRABEY (- 2) =5 (/8)=1/4,
WMEY(0>=0

{(13)y=chx

M oy/=shy, y(0)=0, 700> 0, B/VH
y(03=1.

(IDy=x~-1o(1 +x)

B oy=x(l 407 walohMiyoy= g9,

(18)y=x-1n(1 +x?)

M oy'= G- px) Ty R BRE RS,
Fe AR

(18yy = x%Inx

B oy =xQ@inx -1,y G ) =0,y (e"1/2) >0,
Ay e 72) = —‘1-
2e

(17} v = c*ocosx

Woyi=vgetcos (r DL VRBAH kR T,

Sk + ;’n 5o Rllar stk fify ke + T =

2kt ¥ - \/2 o+ 8
e By ke Dms - et e b




.
(1I8)ve=x+ /1 — x

1 3 -

wete, e maimaaiy( S )=54, mEEX S
Sx< 1, M3/4<x< 1ty /< 0,070 x = 1 &t/ME A,
ARy =1,

(19 =x%e”"

oy =xe @ -x), WAl/NMIro)=0, RXHE
¥y(2)=4€"2,

(Dy=+xInx

B oy =(2+1nx)/2v/x), J5(18) 8 340 dan e/ MEL
ye 2= -2, BAEy(ODH=10

QLiy= & @x—x%)?

- — 4—
ﬂ }"“ 3
RIETEM A0, 2.4 C 9 ) MAL sy (1) =1, /]
[Hy@ =y =0 |

(1 —x)Q@x—xH"'3, v/ (=0, ¥

@ny=x* ‘

B oy =x*ax+ 1), ¥ =0, WAL AHE
ye~y =e i, e Ix<Le M, ¥ <L0, y 1 (x>
0%, Ay O =1 E

(23)F=5inx+coax(-; =X =T ;)
B =vzcos(x+ ] )s BT (5O ALK I

T




)’(-E):\/Q

(2 y=Inx-arctgx

M vy =t -x+ DIxU+xH)NIL >0 (x>0,
TRk 1#

@ y={x-D'Cx+3*

M oy =50x-1)20x+3) @x+ 1), KELF 9 a kb

[ y(— i ): - 2772, KAy (— 5 )= 0
(260 y=2x - In(4x?)
B oy'=2-2/x, BR/AMiy) =2-41n2

(@NDy=3-2(x+1)' 7

M y=- g'(1+1)‘2”,y’(~I)XUF?E,Y’?Ixz -1
HhEAES, THIE.

@8y=(x—-2B-x)x"?

B oy =x"(-5x+12), KT ER, HwX
y{12/5) = 1/24

(29)y‘=2e’+e“

W v/ =2e-0%, yi=2c+e >0, BH/NE

1 -
y (- 2——in 2)-— 2

(30)y = x+tgx

B y'=1+cos x>0, x'fr'kﬂ*'“TE, i

($)y=e " —e >

M oy'=2e i -t vy (e =0, y(nD< 0,4
Ky (In2) =1/4

8




(32D y=sindx+rcosdx
B y/= -5y asinxcos (x+ 1), AT ) E 19

= LR 5
BokflyQkm =y (2kn+ § )=1, y (zhn+ _‘_;_z)
. =-v2/2 MuhAY (?.k:t+ })=\/z‘y'2, y(2kx+7)

=y (ks Ba)= o1, Kpem,

B3Ay={x]|

B By =0

(34 = x!1n2%x

Wy =x'Q@-1lax)Inx, %{ITF 6N
Yy =0, EXIEyE?)=4qe2

) (35)}’= E.['Ctgx - é ln( 1+ XZ)

» r’:(1—x)(1+x2)"',ﬂkfﬁy(1)=%“?1>1n2
(36)*y = |x]e-l=-1]
" (1-x)e = (x>1)

Y =1(x+ 1)er"! (0<x< 1)
" L= (x+ 1 jex-1! (x<2 Q)
y'(- i)y=o, YAEEMAAO, 1, XETFO B
Ky =1, y(~1)=e¢"?, B/IMEy® =0
@7 y=10/(1 +sin®*x)

My =-10sin2x(1 +sintx)"*, R0LUF(5) @A
Mty (km+ 2= 5, fhokiiy k=10, KARE.

Y S

,,
g



- tex - :T)
(38) ¥ fg(x +a) (G¢iﬂq“ 2

$8 v/ =sinacos(2x +a)cos 2 xsin~?(x+a,y LT

ol e Atfiy(ke+ ] - )= (a-te 2 Y (1+re 5 )"

12(2+sin—1-) X#F0
(39)* y = x .
1] X=0

B RARy () = 0 RAR/DI

x =+ 0 i, }"=2X(2+sini)-609 ;1{, x = 0 B
ESCRBy =0, y' O ANEL, DERES I >HH
y’:l 0 e, Mx->0 W, 2x(2+sin%—)—*0, — oS

i{E-k 1Rl L R s BTy, BTy (BT AT AL W H

VRS R AR R AT X R I B, TR 2 R AT
Y>>0, ERRy <0y XAEMNBE, FXBERHE
Wy <0, FEAHDY >0 HUYTEC BOEREORRE $# X
H FdR ANME

1

eyt X A
10 y =4
0 =0

% y,zzx'ac"i%(xa&ﬁ), y/=0(x=0), x<0
By /<0, x>0y’ >0, Bhky(0)=20

5.6 E¥v=axP+bat+ox+da>0REH R I
2R FMH, 3% Aok B A A |

B oy’ =3ax?+2bx+c, b:<BacHy’'= 0K W,

190




b

o

RB MR
5.7 o XA, f(x)=asinx+—;‘sin3xﬂ-'_x= ;‘5&;
AARE R RE, HIRARBISDESD,
o(5)ege e (3)-0, ()
<0, imfEx= JHBABRKE S

5.8% 3R T HI% J5#2 o e el By A B AR
(1) yr+2xty+4x-3=0
B HokBARY = -2ty + DG DT, ZY' =0

Bxy=-1, Bly=- CRARNRAX=1, - 3,
Rxy=-1fy=~-1,2,y" (" J——zyfw x*)!

1<0 (*luﬁ Ty’

;zz _ ;‘:2 o ) Hkiay ( fi)
=2, x= IBhYORERE; ReRTHMNER, 4 x=1
o, fRARRKAy= -1+ 20— Loyat+2i-16a WM
H, NeXaAhE, SBEOFHITE-K :F- 1, A
F-1, Bilix=1TEBIEN,
© @ xt e hxy 4yt —4x+2y—2=ﬁ
» %J:'I#ﬂﬁkiﬁy(l)-i |
(Nxd+y?-3axy= 0 (x> 0)
W 50200304 As. 17@&5%%ﬁ£ﬂik{ﬂy (a/
= a4

5.0 B HBr=t +3t+1, y=t> -3t + FHE
1.




RIER ¥y = y () B IR

B /= (12-1) (P07, b=+ 1Ry == 0,
X|oor= 5, tTEIMSBIRN 3£, ~ES AR M /2 8
A, y/ BT SATUEHE, UMD AE vl= - 1,
iSRGy a0 = 3,

5,10 KihB¥FHBx=te', y=te " RRPEH By =
¥ () BB,

B .= a-Da+tytet t=18y.=0,t=-1
By = AREE, v/ o=et (1~-t),fBt= -1y > 0,
YRS RGIRNEE, Filt= - 1 AaEyRB N, A
5. 98B KMyl =ct

5.11 KT FE BB BT AL I i B R T RS A 1AL

(Dy=x+2x ,[0,4]

B oy =1+x 2, y(00=0MAHFME, y(D=8
A e X iE

(yy=x*~-4x+6, [ -3,10]s

B oy =24,y () =0,y{2) =2,y (~3) =27,y (10)
=66, Ymax= 66,Ymia= 2,

B y=x+x71, [0,01,100)

B y=1-x y=0, y()=2, y€0.01) =
100,01, y(100) = 100,01, Yusx=100,01, Vu. .= 2,

Wy=v5-1x, [ -1, 1D
., W ¥y =-2(-40"12 0,y(1)=1,
F(=1)=38, Tna=8, Yai, =1,

Bly=xP-8xt+5x?+ 1, [-1,20s

M vy’ =5x1-20x*+156x2, FEL-1,2] £y’ (O) =y’

12




L=0, yO=1, y@=2, y(-D=210, y @)=

‘ “"7, }rm[t=2i’ -y'u;ltn’_'_"lo, .r
B)y=+/100-x2, [—-6,8]s . .
. B 7= -x00-x")"+4, ¥ (=0, y(0) = 10,
Y(=6)=8, Y(8) =6, Ymae=10, Y 1a=§ o
(7) ¥y=|x* ~3x+21, - 10, 103;
ﬁ ¥y’ =2x~—3, (x>2ﬁx<1),y =3-2x, (1<X<
(-2—) 0 %= 12By TR Y (0= ¥ (2.2 o,
( ) )'- (_1'0)=132’ Y(IO) =72‘\’. ymat=132,
}I!!Ill_' O
By=(x—-1)(x+ l)“,.\[{}..ui]; By
“ ,Y"'=2(K+1)_2>0 }’(0)=—1 y'n 1y Y(‘D'
4/5= Yoax ; ©
¢ @y =a’xT +b (1 -2)"1(a>0,b>0), (0, D5
- M Fo oo (=07, Yot oe(x1T),y = - atxo?
2] —x)-2 wrf. % . ¥_ 2 Ve ¢ 2
#b2 (L= 0) v 2 )=0 A )=<a”+b'>
‘__“" =3’min, ﬁ%k{ﬁ { I, N .‘J_
(1) ¥ = 2tgx — tg®x, [[}, 1);. . ) .
- 3
() , _
Y'=2/g2cos(x+n/4) cos Ix, y(%) = 1
N (e e
AL y=x%, (0,1, +o0); ] T
M v =1+ lpx)xd, FI(eT'y =0 syeaniyaquhse
. . * |




Mo 1x<le i, ¥/<{O, FLAYO. D>y (e™h), Xy—
+ 26 (X-» + 00), HeVaio=e V", BE-KE

- 1-x
(1) y =artg T x,[o,ljs

ROy =—-QA+xH)71<C0, y (@ =n/4% Ypax, ¥ (1)
=0 =¥ni,

(1)y= -3x*+6x2-1, [-2,20

B vy =12x(1-x%), YW =y'(£)=0,y(22) =
=28, Y(xD=2, YW =-1, Ymx=2, Fu:ia= — 25,

(1)y=2% [~-1,5D .

By =2"102>0, Yra: =¥(5) =32,¥nin=¥(- 1)
=1/2,

5,12 {EWF 5 5.
(V)25 >3- §-<>1>

WE 4fxy=2/x +1/x-3, " ()=(x*—/x )
XT0 x>I(x) >0, (O RExHy™ g i &, (D
=0, BiiI>0(x>1), FEREBIE

(2)x>In(1+x)(x>0)

W Af(x)=x-In(1+x), 0 (x)=x(1+x) "'>0,
ftod=0, BYLMGx)>0(x>6)

2x—-1)
(3lnx> 41 (x>=1)

iE Sf(x)={x+1)Inx-2(x-1), { (x)=Inx+
*x =1, ()= (x ~ 1x7 2> 0 (x2>1), {7 (%), 17 (1)-0, %
£7(x0,QY-0,BAMICO>0, Bllnx>2(x-1) (x+1)7? (x>1)
() 1+xla(x+ /15 x>V 1+ x2 (x>0

14




L]

i Af(x)y=1+xlalx+ /1 +x2) -+ 1+r2 07(x)
=In(x+/1+x2)>0, (0)=0, BLAICX)>>0 (x>0)

(5) 1n(1+x)>a”’tg"( X320)

I &I =(1+x)ln(l+ x> -arctgx, jE&kRE

(Blarctgx=Sx{x20),arctgx2x(x<0)

&) =aretgx-x, {1 (x)= -x2 (L+x*)7,
f/(x)=<0, fC0)=0, E?L.Lf(x)‘f-'(l(xl"ﬂ), E[l arctgx <
x(=0)s f[(x020(x=0), Warctgx>x(x<Q)

i .o
(Psinx +tgx> 2 x (0 <fo( 2)
W Af(x)=sinx+tgx—2x, {’(x)= (cos?x-2co

s2x +1)cos™ *x, &rp(x)=cos? x—2costx+1, g’ =%
5in23(4—3¢osx) >0, g{0)=0, #He>0, MM '(x)

>4, f&o)=0, Brilf¢x)>0 (D(x{%)

(8) leszﬂrr.lax—x"wazu
i S =|3x~x¥ -2, HA(D=10(-%, &
RAEWRE O <x<2L{(x)< 0 Hiw

3-3x%0 =x</ 8)

i = { EODR 3,
* 3x2 -3 {(3<xx2),

2)LIAREFA, (1, «8) EIRFTE, 8D
=f(D=0FLAO<0(0Ex<2 )

@FEH=x<L,P>LM2 s+ A -0,
iR A =1+ (1%L, (X)) =p(xP = (1-%)PTY)

15




)53%”( 0 ,1/2)_{:E(x)—l‘-pﬁ*—,“fz-l)f,[ (x) J:?l‘s [ (0) =
fC1)=1,iC1/2)=2" "7 Brifa  —"<<i(x)=l,
(1) ]asinx +beosx | =5y 22 + h?

W Jasinx+ boosxi =y at+bhEsin{®+x) =

5.13 LUE A fisinx=xHf -5,

H BARAxI<1,50(x)=s5inx x,{/ =cosx-1 <
D, B YMx= 03, TCORE, f(-1)>0, (1)
<0, DA R AR, |

5.14 FBux -ax=00a>0OH ILAER?

B Alxy=xlax i =x"%1-Inx), {7(e)=0,
(0 ;e hiH, (e, +codfk, BEAfHI(e)=c"! f(x)w -2
a0 ') i) {x=+oo), fEE B, Ma>e L0, ¥
=alj MARTER M, FRELH. =8, JFRAH %R
e, O<la<le Ukl, y=aljllléFE & M E&, HERAEM A8
B, 2 BT, eoflICe, + ),

5.15 WpiHeR B ST AU TS O iR By R EBIE
.

WM Or g, Plysx+singl - 1<xx1),¥ >0,7
MiM, ¥y’ =1 +cosxfE[ - 1,17 - T H#iH,

5.16 HfEer=ax a0 AR X s g/
A fER9TE 1.

B Ay=xTter, Wy =xTler(x-2), Mix<<u R
x> 2, yREE, o<x<z#, vAP, limy=0,

X — 00

16




